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Základní škola Moravany,okres Brno-venkov, příspěvková organizace 
ANOTACE 

Šablona:   III/2 

Název:   Inovace a zkvalitnění výuky prostřednictvím ICT 

Téma:   Obrázek ze svítících hvězd 

  Procvičení násobení a dělení v oboru násobilek 1 – 
5. Orientace v prostoru. 

Autor: Mgr. Milena Šilhánová 

Očekávaný výstup: 
Žák řeší příklady násobení a dělení v oboru 
násobilek 1 – 5. 
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Cílová skupina:   Žák 1. stupně ZŠ 
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Vypočítej příklad a vybarvi vždy jen jeden čtvereček se správným výsledkem (nejlépe žlutým 
zvýrazňovačem). Pokud je všechny zvládneš správně, vykoukne na Tebe veselý obrázek ! 
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